

## **PREDMET: DOPIS UZ PREISPITAN ZAHTEV ZA ETALONIRANJE**

### **Izjava Laboratorije za etaloniranje merila u geodeziji, građevini i srodnim oblastima kao i merila zapremine Vekom Geo d.o.o. o deljenju informacija korisnika**

Za Laboratoriju za etaloniranje merila u geodeziji, građevini i srodnim oblastima kao i merila zapremine Vekom Geo d.o.o. (u daljem tekstu Laboratoriju za etaloniranje), primarni cilj je obezbeđivanje sigurnosti svih internih i eksternih informacija.

Laboratorija za etaloniranje je odgovorna za menadžment svim informacijama koje dobija i/ili koje nastaju tokom obavljanja laboratorijskih aktivnosti. Informacije mogu biti:

- internog karaktera (iz sistema menadžmenta Laboratorije za etaloniranje i/ili iz celokupne organizacije Vekom Geo) ili
- eksternog karaktera (informacije u vezi sa korisnikom ili bilo kojom drugom ili trećom stranom).

Bez obzira na to da li je reč o informacijama internog ili eksternog karaktera, svi zaposleni u organizaciji Vekom Geo podrazumevajuć i zaposlene u Laboratoriji za etaloniranje na svim njenim lokacijama, obavezani su na poštovanje principa o poverljivosti informacija, što je pravno regulisano Ugovorom o zaštiti poverljivosti.

Laboratorija za etaloniranje kao organizaciona jedinica organizacije Vekom Geo d.o.o. obuhvaćena je sertifikovanim sistemom menadžmenta bezbednošću informacija skladno dokumentu SRPS ISO/IEC 27001, u sklopu čega se upravlja rizicima po bezbednost informacija, definišu bezbednosne politike i postupci za korisnike IT sistema, upravlja incidentima narušavanja bezbednosti informacija, planira poslovni kontinuitet, definišu bezbednosne politike i postupci za administratore IT sistema.

U skladu sa poslovnim aktivnostima koje organizacija Vekom Geo obavlja, što podrazumeva i Laboratoriju za etaloniranje na svim njenim lokacijama, teži se očuvanju bezbednosti informacija svih poslovnih partnera i korisnika, zaštiti integriteta podataka u okviru usluga koje se pružaju i očuvanju interne intelektualne svojine, što je definisano Politikom bezbednosti informacija skladno standardu SRPS ISO/IEC 27001. Politika bezbednosti informacija se nalazi na svim lokacijama Laboratorije za etaloniranje sa čime su upoznati svi njeni zaposleni, i data je kao Prilog 7 Poslovnika o kvalitetu.

Laboratorija za etaloniranje svojim mehanizmima unapred obaveštava korisnike o informacijama koje namerava javno da učini dostupnim, i ukoliko nije zakonom drugačije zahtevano, bez saglasnosti korisnika ne objavljuje informacije istih. Izuzev informacija koje korisnik čini javno dostupnim, ili onda kada je dogovoreno između korisnika i Laboratorije za

etaloniranje, sve ostale informacije se smatraju vlasništvom i tretiraju kao poverljive. Uz zahteve za etaloniranje definisana je sedeća Izjava: „Laboratorija za etaloniranje će unapred obavestiti korisnike o informacijama koje namerava javno da učini dostupnim, i ukoliko nije

zakonom drugačije zahtevano, bez saglasnosti korisnika neće objavljivatić informacije istih. Izuzev informacija koje korisnik čini javno dostupnim, ili onda kada je dogovoreno između korisnika i Laboratorije za etaloniranje, sve ostale informacije će se smatrati vlasništvom i tretirati kao poverljive“.

Kada se od Laboratorije za etaloniranje zahteva zakonom, ili je odobreno na osnovu ugovornih angažmana da se neke poverljive informacije otkriju, korisnik ili pojedinac na koje se to odnosi se o tome obavešava, osim ako nije zakonom definisano drugačije.

Informacije o korisniku dobijene iz drugih izvora se takođe tretiraju kao poverljive. Pružaoca tih informacija Laboratorija za etaloniranje takođe smatra poverljivim, i jedino uz saglasnost izvora može korisniku dati informacije o istom.

Osoblje, uključujući bilo koje članove komisija, ugovarače, osoblja eksternih tela, ili pojedince koji rade u ime Laboratorije za etaloniranje, obavezno je da čuvaja kao poverljive sve informacije dobijene ili nastale tokom laboratorijskih aktivnosti, osim ako se drugačije zahteva zakonom.

Rukovodilac laboratorije/kvaliteta  
Ankica milinković  
1.06.2020. Beograd